
「天才は生まれつきです。もうなれません。

努力です。努力で天才に勝ちます。」 １日(水) 生徒会役員選挙立会演説会・投票

これは、大相撲初場所で初優勝 ２日(木) ＰＴＡ常任理事会・ＰＴＡ理事会

した稀勢の里が中学校の卒業アル 岡山学芸館高校入試

バムに書いた言葉です。稀勢の里 児童生徒ふれあい作品展(～7日)

は、茨城県出身と紹介されますが、 ３日(金) 公立高校推薦・特色選抜願書受付(～７日)

生まれたのは兵庫県芦屋市だそう 岡山学芸館高校入試

です。２歳の時茨城県に転居しま ６日(月) 生徒集会

した。小さい頃から体が大きく、 ３年生男子身体測定

小学校４年生で相撲の全国大会に出場するなどし ７日(火) ジュニア救急教室(2-1,2-2)

ましたが、中学校では野球部に入りエースで４番 ３年生女子身体測定

打者でした。大相撲入りを強く勧められ、中学校 ８日(水) 新入生入学説明会

を卒業してすぐの３月場所で初土俵にのぼりまし ２年生「介護福祉についての学習会」

た。１５歳で大相撲の世界に入ったのです。それ ＰＴＡ広報部会

から１５年、努力を重ね30歳にしてついに初優勝 ９日(木) ジュニア救急教室(2-3,2-4)

とともに横綱昇進を決めたのです。 １０日(金) 県内私立高校入試

これまで何度も優勝に近づきながら、大事な一 １・２年生習熟度テスト

番に敗れ悔しい思いをしてきました。準優勝は実 １１日(土) 【建国記念の日】

に12回。初土俵から89場所、大関在位31場所、試 １２日(日) 卓球市会長楯争奪戦

練を乗り越え、ついに念願を果たしました。 兵庫ヴォーカルアンサンブルコンテスト

稀勢の里の言葉を紹介します。 １３日(月) 生徒集会

「自分一人でここまでやってきたわ 教育相談週間(～17日)

けじゃない。我慢して、腐らずに ２年生男子身体測定

やってきて本当によかった。もっ １４日(火) ２年生女子身体測定

と稽古をして、もっと強くなって、 １５日(水) 公立高校推薦・特色選抜入試

いい姿を見せられるように頑張り １年生男子身体測定

たいです。」 １６日(木) １年生女子身体測定

「逃げずに、いかにして毎日の稽古を続けること １７日(金) 生徒総会

ができるか。状態の悪い時こそ自分を追い込む。 ２０日(月) 公立高校推薦・特色選抜合格発表

うまくいかなくても絶対にあきらめない。」 ２２日(水) ３年生期末考査第１日

「尊敬される力士になっていきたい。そのために 公立高校一般入試願書受付(～24日)

はもっと努力が必要です。稽古場の振る舞いや ２３日(木) ２年生「進路学習会」

生き方も見られています。模範となるようにや ３年生期末考査第２日

っていきたい。」 ２４日(金) ３年生期末考査第３日

稀勢の里が大相撲に進むことを決意したのは中 ２５日(土) 土曜陸上記録会

学生の時。赤穂東中学校の皆さんと同じ年代です。 ２７日(月) ３年生奉仕作業①

中学生という年代は、どんな人間になるか、ど １・２年生期末考査第１日

んな大人になるか、そのためにどう生きるのかを、 ２８日(火) １・２年生期末考査第２日

真剣に考える年代だと言えるでしょう。 ３年生奉仕作業②
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１月２５日(水)、１年生は姫路の県立ものづくり大学校にお

いて「ものづくり体験学習」を行いました。「シルバーリング」

「壁紙貼り・小物入れ」「ズボンの裾上げ」「革のパスケース」

「風力・風向計」「フリーラック」「キャンドルスタンド」「ラ

ジオ」の８グループに分かれ、ベテラン職人の方の指導を受

けながら３時間の「ものづくり」を体験しました。しっかり

と話を聞き気持ちを集中して取り組み全員完成しました。

ものづくりの楽しさや喜びを体験することができました。

平成2９年1月１１日実施
１　朝食を毎朝食べていますか。 ％

(1) はい 314 名 82.8
(2) どちらかといえば 34 名 9.0
(3) あまり 22 名 5.8
(4) していない 9 名 2.4

２　普段何時に起きますか。 ％
 (1) ～6:00 36 名 9.5

(2) ～6:30 138 名 36.4
(3) ～7:00 162 名 42.7
(4) ～7:30 41 名 10.8
(5) ～8:00 2 名 0.5
(6) ～8:30 0 名 0.0

３　普段何時に寝ますか。 ％
(1) ～9:00 2 名 0.5
(2) ～10:00 45 名 11.9
(3) ～11:00 150 名 39.6
(4) ～0:00 115 名 30.3
(5) ～1:00 48 名 12.7
(6) 1:00～ 19 名 5.0

４　普段何時間睡眠をとりますか。 ％
(1) 10時間以上 0 名 0.0
(2) ～10時間 5 名 1.3
(3) ～9時間 36 名 9.5
(4) ～8時間 111 名 29.3
(5) ～7時間 151 名 39.8
(6) ～6時間 76 名 20.1

５　どれくらいテレビやビデオ等を見ますか。 ％
(1) 見ない 11 名 2.9
(2) ～１時間 111 名 29.3
(3) ～２時間 133 名 35.1
(4) ～３時間 80 名 21.1
(5) ～４時間 21 名 5.5
(6) ４時間～ 23 名 6.1

６　どれくらいゲームやインターネットをしますか。
〔ゲーム〕 ％
(1) しない 103 名 27.2
(2) ～１時間 157 名 41.4
(3) ～２時間 76 名 20.1
(4) ～３時間 27 名 7.1
(5) ～４時間 6 名 1.6
(6) ４時間～ 10 名 2.6

〔インターネット〕 ％
(1) しない 83 名 21.9
(2) ～１時間 151 名 39.8
(3) ～２時間 80 名 21.1
(4) ～３時間 33 名 8.7
(5) ～４時間 10 名 2.6
(6) ４時間～ 22 名 5.8

(1) 毎日している 86 名 22.7
(2) 時々している 248 名 65.4
(3) 全くしていない 45 名 11.9

(1) ～３０分 93 名 27.8
(2) ～１時間 148 名 44.3
(3) ～２時間 67 名 20.1
(4) ～３時間 13 名 3.9
(5) ３時間～ 13 名 3.9

　　上の質問で、毎日・時々すると答えた人の学習時間はどれぐらいですか　（１日の平均的な家庭学習時間）

７　普段家庭学習をしていますか（学習塾での時間は含まない）
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生徒の生活習慣調査結果
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